

"苏银理财恒源1年定开15期(绿色 ESG 主题)"理 财产品非标准化债权类资产变动公告

尊敬的投资者:

"苏银理财恒源1年定开15期(绿色ESG主题)"理财产品发生非标准化债权类资产变动,具体情况如下:

一、产品基本情况

产品名称	苏银理财恒源1年定开15期(绿色ESG 主题)			
全国银行业理财信息登记系统登记编码	Z7003121000130			
	J00500、J00501、J02721、J02722、			
销售代码	J02723、J02724、J02725、J02726、			
	J02727			
产品成立日	2021-10-13			
非标准化债权类资产变动日期	2025-08-29			

二、增加的非标准化债权类资产明细

序号	融资客户	项目名称	剩余融资期限(天)	到期分配 方式	交易结 构	风险 状况
_	_	_	1		-	_

三、减少的非标准化债权类资产明细

序号	融资客户	项目名称	剩余融资期限(天)	到期分配 方式	交易结 构	风险 状况
1	盐城市水务集团 有限公司	陆家嘴信托 -苏睿 21 号- 盐城水务- 第二期	0	按 <mark>季付息,</mark> 到期一次还本	投资信 托计划 产品	正常

产品存续期内若本理财产品投资的非标准化债权资产有所调整,管理人将选择优质企业作为融资人,且融资项目已履行管理人内部审批流程,融资人业务经营正常,融资项目还款来源明确,并在本理财产品的定期报告中披露。

苏银理财有限责任公司将本着"受人之托、代人理财"的服务宗旨, 切实履行产品管理人职责, 感谢您一直以来对苏银理财的支持!

特此公告。



苏银理财有限责任公司 2025年09月01日

备注:本次披露内容解释权归苏银理财所有,不构成任何形式的法律要约或承诺。

